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MaTtpuubil.

OnpepeneHune. Tabnuua mx n yicen ajj BMaa

dqq  aq A1n
dpq App don
m1 dmz2 * 8mn

COCTOSALLasa U3 m CTPOK U N CTONOLUOB Ha3biBaeTca Mampuued.

OnemeHTbl MaTpuLbl &jj HYMepYHTCH aHanormM4yHo afieMeHTam
onpenenuTens T.e. i — HOMep CTPOKMU, j — HOMep cTonobLa.

Ob6o3HauveHue: A, B, C. mxn — paamepHocmeb Mampuubl
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CucreMbl NIMHEUHbIX YPaBHEHUMN.
OCHOBHbIE NMOHATUA.

Onpepenexnue. Cncrema ypaBHeHnn Bnga
( a11X1 +a12X2 +... +a1an - b1
do1Xq +aAooXo +...+aon X, :b2 (1)

8mXg +8moXo +...+ 8y X, = by,

Ha3blBaeTCH cucmemMou JIUHeUHbIX ypasHeHuUU, cogepXxawen m
YPaBHEHUN N N HEU3BECTHbIX.

YUncna a; — koagpgpuyueHmel cucmemsl, b;— c60600HbI€ Y1E€HbI
CUCTEMbI, X; — Heu38eCmHhble.
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OnpepeneHune. KoapduumeHTbl, CTOSAWLNE nNepen HEN3BECTHLIMMN,
3anncaHHble B BUAEe MaTpuubl HA3blBalOTCA Mampuueu cucmemasl.

ary  ap ay, Xy by

a a a X b
A= 21 22 2n X — 2 B— 2

dm1 8m2 - Amn Xn bm

BEKTOp — cTonbeL, HEN3BECTHbLIX | |BEKTOP — cToNbel, cBODOAHBLIX YNTIEHOB

MatpuuHas dopma 3anucn:| AxX = B.

Ecnn B matpuyy cuctembl gobaBuTb cTonbel cBODOAHLIX YNEHOB, TO
NoNy4YnM pacwupeHHyro Mampuuyy cucmemasil.

|

11 Q2 -+ g | by

— | @y apy - ay | b
A = |
|
|

1 8m2 " 8mn | bm
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OnpeaeneHue. COBOKYNHOCTb U3 N YMCEST Ha3bliBaeTCs peweHuem
cucmewmsbi (1) ecnn Kaxkgoe ypaBHeHME CUCTEMbI obpallaeTcs B
4YMCITIOBOE PaBEHCTBO MNocrie NoACTaHOBKM B HEr0 9TUX YunCer

BMECTO COOTBETCTBYHOLLNX HEN3BECTHbIX.

CucTtema ypaBHeEHUS Ha3blBaeTCA co8MecmHOU, ECI OHa UMEET XOTS
Obl 0QHO peLleHne, 1 HecoeMecmHOolU, eCri OHa HE UMEET HU
OJHOro peLLeHus.

Mpumep. MaTpuuya cnctemsi:
(3X; +2X) — X3 =8 3 2 -1 -8 Cron6eL
14X, —7Xx,+6x3=3 A=|4 -7 6 B=| 3 CBOOOHbIX
| X, +5X,-x3=0 17 &5 -1 0 HJ1EHOB
3 2 -1,-8
PacwunpeHHasa maTpuua CUCTEMBI: A=|4 -7 6 i 3
1 5 —110
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Onpepenutenwu

Onpepenenue 1. [ycTb 3agaHa kBagpaTHas Tabnuua 3 4-x ymcern:
a,, @,, by,b,.

a; 4ap
[b1 bz]
OTO Mampuuya 2-ro nopsigka.
a,b, —a,b, onpegde Jens 2 —ro nopsiaka.

a,, a,, b,,b, - 3nemeHml=anedenumen :
Ctpokn 1-9 n 2-1,
Ctonobubl 1-1 u 2-1.

[TmaBHasga I_IO6OL|Ha;|
ouaroHarnb Anaroxarib
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OOLwee obo03HaAYEeHUe 3rIeMeHTOB
onpepenuTerns ¢ ABYMSA MHAOEKCaMW

811 @ | — HOMep CTPOKMU
dno .
J— HoMep cTonbua
a;; — ANeMeHTbl onpeaenuTens.

a,,— 3NeMeHT B NepBoOl CTPOKe N BTOpoM cTonbue.

Onpegenutens 2-ro nopsigka:

dsq Qg
= dq18p —dp44y2
dpq dpo
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NMpumepsi:
5 2
=5.(-3)-1.2=-17
17 -3
7 -4
=7-0-2-(-4)=8
2 0

3amedaHue:. AnemMeHTaMmun onpenennTenst MoryT ObiTb HE TOSTbKO
4yucna, HO 1 Nbble aneredbpanyeckne BblipaxxeHus.

COSX Sinx 2

= COS“ X — sin2

X =CO0S2X

SiInx CcoSX
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Onpeaenutens TpeTbero nopsanka

N

CooTBeTcTBYET Tabnuua u3 9-Tn ymcen:

(a4
doq

\ 831
OTO YnCno:

8p1 dpp Ap3|= Aq1-

d3zq dzp 4Qds3

dsp 4ai3 )

dpp do3

d3p d33)

s

dpp dp3
d3p djz3

_a12 .

do1
aszq

PasnoxeHue rno repeol cmpoke onpeaenutens.
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[MpaBuno Capptoca

a1 812 913
g1 Qgz A3
(1837 832 d33| -

~

@ | 8r1 812 a3 | @

a1 dop dp3

\ /

= dy48ppd3z3 + dpqdzody3 + 31812823 —

— dg3¢dppdy3 —dy4Azpdo3z —dp1812d33
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[Tfpumepbl

52 T 3 0 4 0 4 -3

4 — :3_ —2 _1 - - . — N - —7. = —
3 0 ‘5 _2‘ ‘7_2‘ ‘7 5‘36 2-(-8)-1-41=-7

7 5 -2

Mo npaBuny Capptoca:

4 -8 0|= 3-(-3)-(-2)+4-5-(-1)+7-2-0-
775 =2
321 —E1(3)7-05.3-(-2)-2-4-

4 -3 0 ~-18-20-21+16=-7
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MeToabl pelleHnsa cuctem
FINHEeNHbIX YPaBHEHUMN.

MeTton Kpamepa.

PaCCMOTpI/IM CnctemMy 3 n ypaBHeHI/I|7| C N Hen3BeCTHbIMW,
( 311X1 + 312X2 +...+ a1an = b1

< 321X1 +322X2 +...+32an :b2 (2)

| ap Xy +appXy ...t app X, = b,

n nyctb detA # 0.
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MeTton Kpamepa.

Teopema (npaBuno Kpamepa). Cuctema 13 n ypaBHeHU C n
Hen3BeCTHbIMU (2) B criydae, Korga onpenennterlb CUCTEMbI He
paBeH 0 (detA # 0), umeeT eAMHCTBEHHOE peLleHne, BblYNCdemoe
no dpopmynam:

Xj =— —-——  popmyna Kpamepa

roe A — onpegennTtens cUCTEMbI, a A; — onpeaenutens MaTpulbl,
nofy4yaemon u3 maTpuubl CUCTEMbI, 3aMEHOWN | — TOro ctonodua
cTOnouom cBoOOAHBLIX YNEHOB.
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NMpumepsl: 1. Pewnm cuctemy metogom Kpamepa

— — /7 -6 5 -6 /5
/xX;—6x5=5 :‘ ‘:_1 A1=‘ ‘:_95 Ay = =-110
8x,—7xy=-10 8 -7 10 -7 8 -10

A =95 x, =22 =110 _ 449
Xy = A = 7 =95 2 A _1
2. rX1 +2X2 +3X3 =1 111213

42X1+3X2 +1X3 =0 A=12 3 1=-18

L3)(1‘|‘X2‘|‘2X3:0 3 1 2

17 2 3 17 1 3 17 2 1
Ar=10 3 1=5 Ary=12 0 1|=-1 Az =12 3 0/=-7
0 1 2 3 0 2 3 10
_A 9 o A, -1 1 Ay -7 7
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MeTop lNaycca.

Hanbonee yHuBepcanbHbln 1 9PdEKTUBHBLIN U3 METO0B PELLEHNN
CUCTEM NIMHENHLIX YpaBHEHUW: MmemoOd [faycca nnn memod
rnocsiedoeamesibHO20 UCKJ/TIOYEHUSI HeU38€CMHbIX.

[ycTb AaHa cuctema ypaBHEHUA:  pacyiperHas MaTpuLa CUCTEMbI:

( a11X1 +a12X2 +...+a1an = b1

|
CTRC Y An | by
Ap1Xq + 8o Xp +...+ 8o, X, = by (1) I dy1 A8po - Ay, | by
= |
|
|

BbinonHas asieMeHmapHbie npeobpa3oeaHusi CTPOK pacLUMPEHHOM
MaTPULbl CUCTEMbI MOXHO NPUBECTM €€ K CTyneH4YaToMy BUAY:

1 3, - ay - ai, i51 X1+512X2+---+51kxk+“'+51nxn=b~1
101 Ey e i b, - Xo +...+ 8o Xy ++++8pn X, = by
i
0 0 - 1 - &.'b \ X +-+8n X, = by

ckntoueHne HEU3BECTHLIX - nMpsiMou xo0d memoda [aycca.

OnpeneneHne HEN3BECTHbIX U3 CTYNEeHYaToOn CUCTEMbI — 06pamHbIl
x00 memoda laycca.
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JrieMeHTapHble npeodbpa3oBaHUA
MaTpuubl.

OTtbpacbkiBaHMe HYNIEBOU CTPOKK (CTONOLA).
YMHOXeHue CTpoku (cTonbua) Ha YMCro OTIINYHOE OT Hyn4.
[lepecTaHoOBKa CTPOK (CTONGUOB).

[MpubaBneHne K Kaxxgomy arieMeHTy OgHOM CTPOKK (cTonbua)
COOTBETCTBYHOLLUMX 3NEMEHTOB APYron CTPOKK (cTtonodua),
YMHOXEHHbIX Ha OQHO U TO K€ YNCIIO.

s wn =
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Mpumep. 1.

1 2 3 4|5
I
0 1 2 3! 1

< 1

(X, +2X, +3x3+4x,=5
Xo+2X3+3x4 =1

X4 +3X3+4xy =2

| Xg+ Xp +9X3+6Xx4 =1

X2 x1
d o~

4J

(X, +2X9 +3X3+4x,=5

T x,+2x3+3x, =1

4x3 +6x4 =—1
T —x,=-2

X1 25—4X4—3X3—2X2 = —

X2 :1—3X4—2X3 :E

X3

O W N W

- O O A W KA

< N = O,

3

_—1-6x, 13

4
X4:2

4

t

S © O

15
4

S O =~ N

S A N W
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BekTopbl. OCHOBHbLIE onpeaeneHus.

OnpepgeneHue 1. HanpaBneHHbIN OTPE30K (UK, YTO TO Xe,
YNOpSAOOYEHHYIO Napy TOYeK) Mbl OyAeM Ha3blBaTb 8EKMOPOM.

Obo3HaveHve: AR, g ,a.
HyneBoi BekTop (Y KOTOporo Havano u koHel, cosnagatot): 0
BekTop xapakrepunayeTcsl JIUHOU U HarpaesieHUeM.

[Mog modysiem (ANVMHON) BEKTOPA NOHMMAEM E€ro YMUCIIEHHOE éﬂaqume
bes yqua HanpaB.reHus.

d=a [0-0
Bektop, AnnHa KoToporo pasHa 1 — e MHUYHLIN BEKTOP. ‘e‘

Ecrnv HeHyneBol BEKTOp & pa3fenuTb Ha ero OJIMHY NOny4nm
a
eQVHWUYHbLIN BEKTOp (opm) HanpaBneHns. € = —
OnpepeneHue 2. [1Ba BeKTOpa Ha3blBalOTCH paelumu TO €CTb HE
pasnnyaltTCs Kak BEKTOPbI, ECIIN COOTBETCTBYHOLLME OTPE3KN
napannenbHbl, UMEKT OANHAKOBYIO ASIMHY N HanpaBlieHue.
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JIlnHenHble onepauun Hag
BeKTOpamMu

OnpepeneHue 3. CymMmMoUu BEKTOPOB a nb HasbiBaeTcs Takon
TpeTun BekTop C , YTo NpM COBMELLIEHHbIX Ha4Yanax aTux Tpex
BEKTOPOB, BEKTOPbl g W b CnyXaT CToOpoHaMu napannenorpamma,
a BEKTOp C ero AmaroHarbio.

3710 croxeHue no npaeusly napasnsenozpaMmma.
Bonee ynobHo npasusio mpey20s1bHUKA.

b

=
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[INs KaXO0ro BekTopa @ CyLLEeCcTBYET BEKTOp eMy

NPOTMBOMOJSIOXKHbLIN — UMEIKOLLUN TY Xe ONUHY, HO NPOTUBOMOIOXHbIV
NO HarnpasBnNEHMIO.

O6o3HavyeHne: —a a

~ ~ -d
a+ (— a) =0
OnpeneneHue 4. Pa3HOCMbIO BEKTOPOB g b asblBaeTCcs Cymma a
N BEKTOpPA NPOTMBOMNOSIOXHOIO b: 34(=p)= b
a/ \d=a-b
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Onpepnenenuve 5. [pouseedeHuem BeKTOpa &Ha BELLECTBEHHOE
4YMCIIO O Ha3blBaeTCA BEKTOP b , onpeaensemMblil yCrnosrem

\aua\ ;
2. Bextop b kornnuHeapeH BekTopy @ ;

3. BEKTOpbl g W b HanpaBfieHbl 0 gMHaKoBo, ecnu a > 0, n
NPOTMBOMNOJSIOXKHO, ecnn a < 0.

O603HayeHne: qa

. MHorga uncna HasbiBaloT ckasispamu. dTa onepauns
YMHOXEHUSI BEKTOpa Ha ckansp.
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D,eKapTOBa NMPAMOYroJjibHasds CMcCtemMa KoopaunHat
[lekapToBa cuctema KoopauHaT B 7
NPOCTpaHCTBE 3aaeTcs Havyanom
koopaunHaTt Todkon O n 6asucom,
COCTOSILLMM N3 TPEX B3aUMHO .
nepneHanKynApHbIX €ANHUYHbIX ®
BEKTOPOB (OpTOB) /, j, K KOOpAMHATHbIX a
ocen OX, OY n OZ cooTBETCTBEHHO. i

O6o03Haunm: M -koHeL BeKTOpa.

BekTtop OM paanyc — BEKTOp
NMEET Takue Xe KoopanHaThbl, YTo U
Touka M.

o X M(xy;2)
Bektop a = OM MOXeT ObITb \ \
€OVMHCTBEHHBIM_OOPa3oM pPasnoxeH no \—é
Gasucy I, J, K OCHPARRIaraTa

a=OM=x-i+y-j+z-k MoAy

a=0M=(xy,2) sorope: | = VX +y? +2°



" S

JIluHenHble onepauun Hag BEKToOpamMn
3agaHHbIMM B KOOpAUHATHOU hopme.

[lycTb BEKTOpLI aunb ‘3aflaHbl CBOMMM KOOpAMHATaMM:
a= x1,y1,z1) b=(X2,Y2,22)

Torpoa éib:(X1iX2,y1iy2,Z1i22)
| 0@ = (axy,ay;,az;)
NMpumepbl:

a=(1,-2,3) b=(4,05)
a-b=(1-4,-2-0,3-5)=(-3,-2,-2)
a+b=(1+4,-2+0,3+5)=(5,-2,8)
2a=(2-1,2-(-2),2-3)=(2,-4,6)

—

~3b=(-3)4,(-3)0,(-3)5)=(-12,0,-15)
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PaccToaHne Mexay ABymMA
TOUYKaMu

Hanpgem koopanHaThl BekTopa a = AB, ecnu U3BeCTHbl KOoOpauHaTh
Tovek  A(Xy,V1,2) W B(X,y,25) .
Zn

AB =0B-0A=(x; —X1,Y2 ~ 1,22 = Z) A
B
KoopauHaTbl BekTopa paBHbI /
Pa3HOCTM KOOPAMHAT ero KoHua - -
N Hayana. y
PaccTodHue mexay Toukamn A n B: X

AB|=\(x, % P+ (vs ~y1 P + (22 - 24
Mpumep:  A(1,0,-3) B(4,2,-1)

AB=(4-12-0-1-(-3))=(3,2,2)

\A_B’\=J32+22+22 =17 ~ 4,12
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CkansipHoe npoun3sBeaeHne BEeKTOPOB.

Onpepenedume. Yrnom Mexay BekTopamu
a u b Ha3sbiBalOT HaMeHbLMI
yron @ (0 <@ <7 )Ha KOTOpbIN
HY>XHO MOBEPHYTb OAMH U3 BEKTOPOB,
4YTOObI NX HanpaBnNeHus
coBsnanm.

OnpegeneHue: HasoBeM ckansipHbIM NpoM3BeeHNE ABYX BEKTOPOB @
M b uncno, paBHOE NPOU3BEAEHUIO ANMNH 3TUX BEKTOPOB U
KOCMHYCa Yrna @ MeXAy HUMU,

O6o3sHaueHune: a-b ab |a,b

BbipaxeHune ckansipHOro npomsBeaeHus Yepes3 KOoOpaAUHaThbI
BEKTOPOB:

(é,b) = X1Xo +Y1¥Yo + 2125

_ A Y CJTOBUIE MEPNEHANKYIISIPHOCTH
X1Xg +Y1Y2 +21Z2 =0 BeKTOpOB
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Mpumepbi: 1. JaHbl BekTOpbl: & =(4,-2,-4) b =(6,-3,2)
BbluMcnute:  ab (Za Bb) (a+3b)

@,5)= x>+ ysyo+ 212y =4-6+(=2)-(-3)+(~4)-2=24+6-8 =22
(25 -3b)-(a+36)= 252 + 63b — 3ba - 967 = 242 + 385 - 952 =

3 :\5\2 :(\/42+ (-2 2+(—4)2)2 — 36
(\/62 +22j2=49

=2-36+3-22-9-49 =-303

2. [laHbl BepwnHbI YeTblpexyronbHuka A(1, -2, 2), B(1, 4, 0), C(-4, 1, 1),
D(-5, -5, 3). JokasaTtb, YTO ero gnaroHanu B3aMMHO
nepneHanKynapHol.

Hy)KHOD,OKa3aTb, YTO BEKTOPbI ,A—C 7 @ neprneHanKkymnAapHbl.

AC=(-5,3,-1) BD=(-6,-9,3)

AC-BD=(-5)(-6)+3-(-9)+(-1)-3=0
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Yron Mexay BeKTopamMmu

Onpenenum yron ¢ Mexay Bektopamu @ = (X4, 1,2,) n b =(X5,¥5,2,).
N3 onpeneneHunsa ckansapHoro npoussefeHuns:

5. R X1 Xo + + Z4Z

lNMpumep. JaHbl BepwmnHbl TpeyronbHuka ABC: A(-1, -2, 4), B(-4, -2, 0),
C(3, -2, 1). Bbluncnutb BHeLWHUI yron rnpu BepmnHe B.

BHewwHMIi yron GygeT onpeaenatbCa Kak yron Mexay BeKTopamm

COS @ = >

V2 +yZ+ 22 X3 +y3 + 2

(o]

a

BA wn-BC .
BA=(-3,0,-4) BC =(7,0,1)
@ 5 cos g = (-3)-7+(-4)-1 _ =25 :_1:_Q
JE3R (42 72412 V25450 V2 2
¢ = 3nld

A C
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BekTopHOe npou3BegeHue BeKTOpPOB

Tpoilka HekoMMnaHapHLIX BEKTOPoB a;b;C HasbiBaeTcs J1€€ou
€CIW HaMeHbLLIN NOBOPOT C KOHLA TPeTbero Bektopa C OT NepBoro
BeKTopa a Ko BTOpoMy BeKTopy D BuaeH MO 4yacoBoOW CTPenku

c=axb

Ol

c

¢ =3, b

BexkmopHbIM npou3eedeHuem BekTopa a Ha BekTop b Ha3biBaeTcH
BEKTOP C , onpeaensemblii cneayoLwmm oopasom:

o [c|=[a]-|b| sin(a; b).
ecla, clb

e BekTop C HanpaBneH Tak, 4To Tpoiika BekTopoB &b C - npaBas.



|
X1i +y1j+ k) (X2i +y_2j+22l():
_x1x21 +x1y2/ X |+ X,Z,l XK+ i

+Y1XQ..L+Y1YZ.LL+y1 2-L<k+ axb= ;(1 ;/1
2 Y2

— — —

ZX K xi +Zy, kx| +zzkxk=

—_ — —_

kxi=ixk=]j ]E kxj=i
—X1y2k X122/ y1X2k+Y122’ +Z1X2/ Zy,l =
= Y122 Z1y2’ "‘Z1X2/ X122/ "‘X1y2k y1X2k =

= (Y122 _Z1Y2)7_(X122 _Z1X2)j T (X1y2 _yJX2) LT

ixj=—jxi =k

i j k
Vi Z4| - |X¢ Z4| = (X4 V4| -
_ |V 1.7 _|% 1-/+ 1 1-k:x1 v,z
Yo 4o Xo 2 Xo Yo
Xo Yo 2o

Zq
Z
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BbipaxeHne BEKTOPHOIro npousBeaeHunsi B

KoopauHaTHou chopme:

HanTtn BekTOpHOE NpounsseneHne BEKTOPOB:

a=2i-3j-k
i j k
axb=(2 -3 -1
3 -1-4
-3 1] |2
1 —4|" 7|3

b3 4k
1] 5,2
_4[773

-3
—1

axb

-k

I J Kk
X1 Y1 £
X2 Yo 2o

(12-1)-7-(-8+3)-j+(-2+9)-k = [117+5]+ 7]
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NMpumep 2.
HanTtu nnowanb TpeyronbHuka ¢ BepLumnHamMu:
A(231) B(56;3) C(7,110) 2
Hangem KoopauHaTbhl BEKTOPOB: A
AB={5-26-3;3-1}=13;3;2} A
AC ={7-21-3,10-1}={5,- 2,9}

Szl‘§x5‘
2 —_ —_ J—
I J Kk
axb=3 3 2|=31-17j-21k
5 -2 9

1
S =%\/312 F(C17) + (217 {541 691 ~ 20.6J
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CmelnaHHOe npousBeaeHue

OnpepeneHune. CMeLllaHHbIM (UM BEKTOPHO-CKaNAPHbLIM)
npon3BeaeHNeM BEKTOPOB 5, b U ¢ Ha3blBAETCH YMCIO
roe nepsble ABa BEKTOpa NepeMHOXarTCs BEKTOPHO, a Ux pesynbraT

BEKTOpPOB.

CKanspHO Ha TPeTUn BEKTOP.

FeoMeTpUYECKUI CMbICN BblpaXeHUs (5 X b)- c .

CmMellaHHOe NponsBeaeHNE TPEX BEKTOPOB paBHO 00bLEMY
napannenenunena, NOCTPOEHHOro Ha ATUX BEKTOpaXx,
B3SATOMY CO 3HAKOM «MJIHOC», €CIIN 3TU BEKTOPbI
00Opa3yoT NpaByo TPOMKY, U CO 3HAKOM «MUHYCY,

eCIiM OHM 00pa3yroT NEBYIO TPOUKY.

B koopanHaTHOU chopme:

(@x5)-G =

X1 V1 Z
Xo Yo 2o
X3 VY3 Z3

@xb) ¢
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BbluncneHue o6bLeMOB napannenenunena v TpeyrosibHom
nupamuasil.

CornacHo reomMeTpu4ecKoMy CMbICITy CMELLAaHHOro Npou3BeaeHus

o6bem napannenenunena, NOCTPOEHHOrO Ha BEKTopax 3 ,h UC
BbIYMCNAETCA KaK

V =[abg |,
a 06 beEM TPeyronbHOM NMpamMmmnabl, MOCTPOEHHOW Ha TEX Xe BEKTOopaXx:
T —~-
V=—. ‘a bc
NMpumepbl: 6

1. 0avel 3=(2,-1,0) b= (3,-2,4) c=(1,-2,5) abc =7
X, Yy z 2 -1 0
abc=\x, y, z,/=|3 -2 4|=
X3 Y3 Z3 |T -3 O

-2 4 3 4 |3 -2
:2- ——1. 0. o . —_— . —
3 5 ( )1 g H0|, _g=2-2 (-1)-11=15
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2. INposeputb, nexat nu 4 Toukn A(1, 2, -1), B(0, 1,5), C(-1, 2, 1) n
D(2, 1, 3) B 0O4HOW NSIOCKOCTMW.

CocTtaBuM 3 BeKTOpa U3 JaHHbIX TOYEK U HAWOEM UX KoopauHaThI:

AB =(-1,-1,6) , B
AC =(-2,0,2) @ C
AD =(1,-1,4) D

[laHHbIE BEKTOPbI AOJTXHbI J1eXaTb B OJHOW MITOCKOCTU U
cnepoBaTenbHO ObITh KOMInaHapHbIMMN.

-1 -1 6
AB-AC-AD=-2 0 2= (—1)-‘0 2‘—(—1)-‘_2 2+6-‘_2 0‘:
;4 -1 4 1 4 (B

=(-1)-2—(-1)-(-10)+6-2=-2-10+12=0

YcnoBue KOMIMJ1aHapHOCTN BEKTOPOB BbINMOJIHAETCA,
T.€. TOYKUM NexaT B OJHOU MJSIOCKOCTMH.




gie

MMpumep 3.
Hantn o6bem TpeyronbHOM nmpamMmmabl C BEpLUMHaAMMU:
A(2;2;2) B(4;3;3) C(4;5;4) D (5;5;6)
Hangem KoopauHaTbhl BEKTOPOB:
AB=1{4-2,3-23-2}={2,11}
AC=1{4-2,5-2,4-2}=1{2,3;2}
AD={5-25-2,6-2}={3;3;4}
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Obbem mpeyeoanyu nupamuosl
\/ _ _‘ ab C‘ Y paseH 1/6 yacmV napannenenuneda,
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